

# 齐鲁晚报主办,鲁能体育支持,“鲁能泰山杯”首届济南中小学春季足球联赛开幕 春光里,带上孩子一起来吧

3月17日下午,“鲁能泰山杯”2016首届济南市中小学春季足球联赛在济南市妇女儿童活动中心会议室正式开幕。本次比赛由齐鲁晚报、济南市妇女儿童活动中心主办,鲁能体育大力支持,对赛事进行冠名,济南舜城足球俱乐部有限公司承办,济南银河容器有限公司、太平洋保险公司济南高新区支公司、阿贾克斯足球主题公园协办,比赛将于3月19日至26日之间,在位于济南英雄山脚下的阿贾克斯足球主题公园正式举行。

本报记者 李志刚



◀主办方广撒英雄帖,首届济南中小学生春季足球联赛红火开幕。

## 48场比赛请您观赏

本次比赛由济南舜城足球俱乐部有限公司承办,这是一家经工商部门注册、体育部门备案的足球及青少年体育专业推广机构,其前身是2009年9月成立的,由专业足球教练员与坐落于市中区阳光舜城的济南舜文中学合作开展的足球社团,具有较为丰富的办赛经验。这一回,齐鲁晚报主办,鲁能体育支持,舜城足球“广撒英雄帖”,很快得到了各个方面的积极响应。

“鲁能泰山杯”2016首届济南市中小学春季足球联赛共分甲、乙两个小组进行,其中甲组为2004、2005年龄段,竞赛分组为A、B、C组;乙组为2006以下(含2006)年龄段,竞赛分组为D、E、F组。经过筛选,每组12支队伍,共有24支队伍。这些队伍来自十余家参赛单位,分别是市中区:纬二路小学育晖校区、经五路小学、舜玉小学、舜文中学、育才小学;历下区:甸柳一小、解放路一小、历元学校;历城区:华山实验、济钢文华小学;开发区:高新二实验、海尔绿城燕山分校;槐荫区:大金小学;以及社会俱乐部名义参赛的启航俱乐部和FJ健龙俱乐部。

甲、乙组共六个小组,每组四支球队,小组赛采取单循环赛制,前两名出线。随后甲组三个小组第一,通过单循环产生一、二、三名,三个小组第二,通过单循环产生四、五、六名;乙组亦然。全部比赛共有48场,这些赛事将在位于英雄山脚下、济南市妇女儿童活动中心院内的阿贾克斯足球主题公园足球场进行,比赛时间定为3月19日(周六)、3月20日(周日)、3月26日(周六)进行,怎么样,走起吧,带着孩子去瞧瞧!

## 齐鲁晚报为何办赛

一说办比赛,很多人就会想,原来只知道体育系统办比赛,教育系统办比赛,怎么现在报社还办起比赛了呢?如果您还这么想,那就OUT了!

2014年10月,国务院出台了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》(国发46号文);2015年8月,山东省政府正式发布《山东省人民政府关于贯彻国发〔2014〕46号文件加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(鲁政发19号文)。以这两个文件的出台为标志,我国和我省的体育产业进入了一个新的历史发展阶段,迎来了一个黄金战略机遇期。

具体的发展目标为,到2025年,我国体育产业总规模实现5万亿,山东实现6000亿。

山东省《实施意见》在多处提及鼓励社会参与,吸引社会投资等内容。一方面,强调参与主体和领域更加广泛,另一方面,突出参与形式更加多样,主要从鼓励社会力量参与、强化政府购买公共体育服务、拓宽投融资渠道三个方面进行了规划布局。这其中的“体育服务业”应该是下一步山东体育产业大发展的一个重要突破口,在这种大形势下,齐鲁晚报响应号召,积极介入,这绝非偶然,在某种程度上来说是必然。

## 鲁能体育鼎力相助

有一项未经权威部门证实的统计数据称,单以人口而论,山东球迷的数量全国第一,当然,这说的是足球。那么,是哪支球队把这么多山东人吸引过来,让他们变成了球迷?答案还用说吗?大家一起喊——“鲁能泰山队”!

鲁能泰山的辉煌历史,这里就不再赘述,只是着重说两点:其一,从短期来说,自去年年底以来,鲁能体育坚持走“市场化、正规化、业务化”的路线,已经收到显著的效果,他们是在一条正确的道路上前进;其二,就长期而论,鲁能青训是鲁能体育的一座“富矿”,而这绝

不单指位于潍坊的鲁能足校,而是说,鲁能体育早就从更宽广、更深入、更直接的全方位角度,介入到校园足球、青少年足球的建设之中。

2015年2月16日,山东省教育厅与国网山东省电力公司在济南签署了《合作推动山东省校园足球发展框架协议》。按照协议,山东省教育厅携手鲁能体育,在山东省校园足球教练员培训、校园足球活动组织和城市足球学校建设等方面进行合作。这一次,齐鲁晚报组织、主办青少年足球比赛,鲁能体育为比赛冠名,“鲁能泰山杯”,响亮,大气,有担当!

## 青春在路上 挑战在前方

# 2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰全国招募!

3月17日,由华润雪花啤酒主办的2016年雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰活动宣告正式启动,即日起活动面向全国在校大学生招募挑战者及随行记者团成员。

山东赛区作为雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰全国招募的一部分,由两场预赛和一场决赛构成。各高校大学生可于2月25日—4月15日之间,通过“华润雪花啤酒山东”官方微信或新浪专题网(<http://sd.sina.com.cn/szt/16snowbeer/index.shtml>)报名,根据个人勇闯经历及微信助力指数排名/微博点赞数排名筛选最终进入预赛的参赛者。预赛阶段,参赛者将进入泰安、烟台分组竞技,活动包括野外露营、攀岩速降等勇闯体验环节及攀登登山、定向穿越、密林寻踪、野外生存实战等充满挑战的竞技项目。每场预赛将有30名勇士胜出,跻身

在济南举行的总决赛,经过巅峰较量,最终决出1名大学生勇士代表山东踏上前往未登峰的征程,还可赢取价值5000元户外装备大礼包、户外野营帐篷等惊喜好礼!

挑战,是人类与生俱来的精神。未登峰,因为前途莫测,所以充满神秘;更需要挑战者的勇气与毅力。雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰是针对全国大学生开展的大型原创挑战活动。11年来雪花勇闯天涯足迹遍布高原、雪山、极地、荒野,“勇闯天涯”所倡导的“进取、挑战、创新”的精神内涵已深入人心。2015年首次聚焦大学生群体就吸引了数百万大学生的关注和参与。最终经过重重选拔脱颖而出的23名大学生勇士在从未有人登顶过海拔超过5000米的山峰留下了自己的脚印,在中国登山史上留下了自己的名字。

2016年,主办方继续将活动主体锁定于活力四射的大学生,即日起关注“雪花啤酒勇闯天涯”活动微信公众号,或登录雪花勇闯天涯活动官网,即可了解活动详情,同时,我们还在招募随行的大学生记者,敬请关注官方微信了解详情。

勇者,是不惧艰险;  
勇者,是敢于挑战;  
勇者,是敢于对墨守成规说不;  
2016,你敢来吗?



扫一扫, 点击“我要报名”。

挑战人类从未涉足山峰!  
2016雪花大学生勇闯天涯挑战未登峰等你来!

## 省精神卫生中心 开讲“失眠”

3月21日是第十六个世界睡眠日,今年的主题是“美好睡眠,放飞梦想”。有睡眠问题的人不仅表现为白天疲倦、嗜睡、注意力分散,记忆力减退、反应能力下降,而且还会引起烦躁、焦虑、易怒、抑郁等不良情绪,严重的会引起心理障碍和精神疾病。

为提高人们对睡眠问题的关注与认识,让大众获得科学的睡眠知识,3月18日(本周五)下午14:30-15:30,山东省精神卫生中心专家唐茂芹将于门诊楼四层412会议室进行睡眠专题讲座。唐茂芹教授是山东省精神病学与精神卫生学学科带头人,从事精神医学临床30余年,擅长诊断治疗睡眠障碍、抑郁症、精神分裂症等各类精神障碍。

## 传承馥郁书香 春风又绿南城

### 热烈祝贺经五路小学领秀公馆校区奠基仪式圆满举行

3月16日上午,历时数月的协商筹备,引发全城关注,备受业主期待的济南市经五路小学领秀公馆校区奠基仪式如期在鲁能领秀公馆项目内北侧地块盛大举行。奠基当日,山东鲁能亘富开发有限公司领导以及省内多家媒体记者出席,上百位业主到场参观,共同见证了这一激动人心的时刻。在场领导和来宾共同向奠基石培土,宣告济南南城教育配套再度华丽升级。

### 省重点真学区, 鲁能品牌实力保障

据悉,济南市经五路小学领秀公馆校区预计2017年与学校总部同步开学,建好后将包括:24个班,约0.9万㎡的小学,以及12个班,约0.4万㎡的幼儿园,可满足社区适龄儿童入学需求,为南城教育再升级注入新力量!除引入省重点小学外,鲁能领秀公馆片区内直升山



东省济南初级实验中学,根据规划还将引入品牌幼儿园,实现12年全程名校无缝连接。不仅如此,鲁能领秀公馆还将引进鲁能泰山足球俱乐部即鲁能足校的教育资源,为孩子打造专属的足球文化平台,培养孩子的兴趣与爱好,推进素质教育全面发展。

## 温暖城市建设者 银座集团在行动



3月11日,温暖城市建设者活动在济南城管局城肥二处举行,银座集团联合共青团山东省委向济南市环卫工人捐赠价值40万元手套,给冬日一线环卫工人送去温暖。济南市城管局局长四德昌,共青团山东省委城市部部长李圣安,共青团济南市委副书记孟帅,银座集团股份有限公司纪委副书记、人力资源总监王晶等领导参加活动。

银座集团用自己的一份爱心,承担起企业的社会责任,为坚守岗位的一线环卫工人送去慰问,感谢他们为建设美丽济南所做出的贡献。

## 金罐加多宝共筑消费者权益保护新格局

今年“3.15”到来之际,凉茶领导者金罐加多宝携手各地工商在广东、四川、重庆、湖南、江西、河北、山东等近200个城市开展了形式多样的消费者权益保护宣传活动,以实际行动再一次唱响保护消费者权益的“最美和声”,并受到与会领导的高度评价和一致肯定。

对此,加多宝集团党委书记鹿振国表示:“加多宝作为凉茶行业领导者,始终以为消费者提供高品质的正宗凉茶作为企业最大的社会责任,并从2013年起就积极参与到消费者权益保护的宣传中,希望借此帮助消费者正确辨别正宗凉茶,让消费者喝到黄金品质的好凉茶,从而可以更好的保障消费者的知情权,真正实现‘新消费,我做主’。”

2015年,加多宝战略升级推出金罐,同步推出饮料行业首个“金标准”体系,将已有的“360度品质管理体系”以质量创新与价值提升作为主线,升级到2.0版,这为其打造中国凉茶的黄金品质及独特口感,打造与世界接轨的世界级工厂,加快国际化战略布局夯实了基础。通过持续不断的创新,金罐加多宝深受消费者喜爱和认可,并先后荣获权威机构颁发的“2015中国凉茶行业领袖品牌”“2015最具口碑价值产品”以及“2015消费者最喜爱的食品品牌”等多个奖项。